



2021年12月28日 星期二 责编:王妙妙 周丽珍 美编:徐哨 照排:余佳维 审读:邱立波

海曙区集士港镇广德湖小学403班



我要这样做

岁月更迭,四季轮回。匆匆忙忙走至年末,银杏还在枝头灿烂,而风却带来了冬的气息,2022的凛冽已悄然来临。在新的一年里,小记者们有很多愿望要实现,有一些小目标要完成,他们计划这样做……

指导老师 杨科燕



华如玉(证号 1005702)

在新的一年里,我立下的小目标就是让自己的成绩有所提升。每天晚上,我要抽出半个小时来阅读课外书籍,并认真做好批注。冬天我时常会感冒,为此我要早睡早起,多锻炼身体。同时,不喝冷水,吃饭注意饮食卫生……

过几天,我就要画画考级了,希望能更上一层楼。

鲁诗雨(证号 1005693)

我的新年目标是把字写好,因为妈妈总说我的字写得太差,歪七扭八。为了不听妈妈的唠叨,我决定每天好好练字,把不好的习惯改掉。

我还有一个小目标,就是长高。因为我已经四年级了,可个子跟一二年级的小朋友一样,爸爸妈妈都很发愁。我和妈妈想出了一个办法,就是跳绳。在新的一年里,我每天跳绳1000下,相信一定能长高的!

蒋炜睿(证号 1005690)

我的第一个愿望是:希望可恶的疫情可以早点消失,让全国人民脱离被疫情感染的危险。第二个愿望是:身体健康!我要每天锻炼身体,多吃蔬菜,多喝纯牛奶,加强身体素质。

梁郁欣(证号 1005691)

新的一年即将到来,为此我许下了一个小愿望,希望我的写作水平能有所提高。

老师常对我们说:“想要提高写作水平,就必须多阅读,多看别人的优秀作文。”妈妈也非常认同老师的话,为此,她买了很多书,放满了一整个书柜,但是我却没看几本。

新的一年,我下定决心,要把妈妈买的一柜子书都看完,看完后再写读后感。希望通过这些努力,我的写作水平能提升,请大家拭目以待。

李雨辰(证号 1005704)

我有两个愿望,就是在新的一年里,我的学习成绩能有所提升,写作能力有所提高。因此,我制定了一份计划:

一、每天早上坚持晨读。一日之计在于晨,早读可以更好地帮助我背诵课文,以及单词。

二、每天晚上坚持一个小时的阅读。阅读既可以增加我们的词汇量,还可以打开我的视野,拥有更多的知识量,提高我的写作水平。

在新的一年里,我会通过努力来实现这两个愿望!

王凌波(证号 1005705)

在新的一年里,我立下了两个目标:第一个目标是三科主课都考95分以上,让我家的墙上挂满奖状,为此我一定要看很多的课外书来提高写作水平,上课也一定要认真听讲。我还想要提升画画的水平,让我的画栩栩如生。

蔡志豪(证号 1005707)

我想要提高学习成绩,所以我要坚持好好上课,好好写作业,每天做练习和阅读。我还要把字写好,因为妈妈一直说我字很难看。我要每天练字,买很多字帖,把字帖都写完。

在即将到来的2022年,我祝大家身体健康,也希望疫情早点结束。

詹佳妮(证号 1005699)

我的新年愿望是:身体健康、学习进步。

想要身体健康,我想了三个方法:第一个方法是不吃凉的,如冰水、冰淇淋、冰饮料等。第二个方法是作息规律,饮食规律。第三个方法是多做运动,强身健体。

我相信如果做到了以上三点,就可以让我的身体变得很健康,身体棒了,对我的学习也有很大的帮助,那我的新年愿望就都实现啦!

王轩(证号 1005696)

我想在下一个学期里能参加机器人社团。经常听同学讲,在那里可以做出各种各样的玩具枪,还可以做出各种机器人模型,听得我心痒痒的。但是妈妈说,我要把学习提高上去才能去上机器人社团课,因此我制定了一份我的学习计划:

一、每天晚上坚持阅读40分钟以上,因为阅读可以提高我的写作水平和阅读理解能力;二、每天上课认真听讲,不开小差,认真思考,积极发言,如遇到不懂的内容及时去请教老师;三、认真完成老师布置的每一项作业,字迹清楚,改掉马马虎虎的坏习惯,不再做一个粗心大意的学生。

祝同学们带着甜蜜,带着幸福,带着快乐迈入新的一年,也祝大家在新的一年里愿望都能成真!

彭诗雨(证号 1005692)

2022年的钟声就快要响起了,我许下了一个愿望。

希望2022年我的成绩能有所提高。每次考试前,妈妈都会让我读她打印的复习资料,可是我从来没有认真读过,所以每次都考不到高分。2022年,我一定要好好看复习资料,认认真真地写试卷,仔细检查,考出一个我想要的分数。

周泽衡(证号 1005694)

新的一年快到了,我订了一些计划。

我希望身体健康!为此我要做到:一不做危险的事情,比如去小河边玩水、在马路上玩耍;二不要让自己受凉以免感冒,出门戴口罩,回家多洗手。

我还希望我的学习成绩能提高,为此我要做到:一是每天读一个小时的书,争取把妈妈给我买的书读完;二是每天花三十分钟读一单元的课文和知识点;三是每天练习写字,因为我的字写得太难看。

姐姐的演出

海曙区古林镇中心小学205班

阮乐天(证号 1010632)

指导老师 聂红霞

10月25日是个好日子,妈妈接我放学时告诉我,晚上7点,姐姐在宁波大剧院演出。我兴奋地要求去现场观看,为姐姐加油,妈妈同意了。

晚饭后,爸爸开车带着我和妈妈,在演出开始前赶到了大剧院。进来后,我们找到位置坐了下来,来观看的人好多啊!

演出开始了!一个一个的节目陆续上演,大哥哥大姐姐们都好厉害,他们表演得太出色了,节目太精彩了。我的姐姐最后才出场,她们的大合唱唱得非常棒,声音是那么清脆嘹亮!时间过得好快呀,节目在一次又一次的掌声中结束了!

我暗暗地在心里想,我要好好读书,以后也要做个才华出众的人。

鳟鱼秋海棠

镇海区骆驼中心学校206班

嵇予希(证号 1001144)

指导老师 郭科琦

这周,我家里来了一位“新伙伴”,它是一盆绿植,名字叫“鳟鱼秋海棠”。它那大大小小的叶子,就像一条条鱼的身体。最大的特点就是叶片上有一颗颗银色斑点,就像画上的一样。妈妈说:“就像鳟鱼表面的鱼鳞。”我发现叶子的背面更漂亮,是很奇特的荧光红。

妈妈把它放到了电视柜上,让它静静长大。每次放学回家,我都迫不及待地去看看它长大了多少。但是,我失望地发现,它长得真慢呀。一周过去了,我才看到它的根部长出了两片小叶子,到底什么时候才能开花呢?

妈妈安慰我:“别着急,这种花比较怕冷,你要有耐心,它的花是白色的,十分美丽。”我点点头:“我会隔天浇一次水的。”希望这盆绿植在我的精心呵护下,茁壮成长。



过冬

海曙区高桥镇宋家漕小学202班

王诗佳(证号 1007165)

指导老师 葛婷娜

游象山海之湾

北仑区岷山学校309班

胡翀瑞(证号 1006156)

指导老师 刘梦丹

一天,爸爸妈妈带我去象山海之湾游玩,那里风景优美,玩的项目也非常多。

我们坐着小火车先来到了滑草场,只见一座美丽的“彩虹桥”一直架到山脚,大家乘坐着“飞车”从桥顶直冲而下。我看得羡慕极了,赶紧飞奔上山坡去排队。轮到我了,我兴奋地坐上滑草车,牢牢抓紧车两边的扶手。工作人员用力一推,小车“嗖”的一声,就像火箭一样冲下山坡。风儿在我耳边呼呼作响,我在车里乐得尖叫。

接着我们又来到了“东海之心”天空环廊,那是一个一箭穿心造型的玻璃平台。我穿上鞋套,大步流星地踏上了玻璃栈道。站在旁边的妈妈却害怕了,一个劲地拉着爸爸的袖子,我哈哈大笑,原来啥也不怕的妈妈恐高。“妈妈,你不往下看就行了,这玻璃碎不了。”说着,我就牵起妈妈的手往前走。“这会儿像个真正的男子汉了。”妈妈说。听着妈妈的夸奖,我心里像吃了蜜一样甜。

除了这两个项目,我还玩了卡丁车、皮划艇、射箭……真是愉快的一天啊!

大美月湖

宁波市实验学校301班

张驭辰(证号 1004628)

指导老师 郑林超

若是有人问你,哪儿最美?或许你会回答:北国风光,千里冰封,南疆秀美,山清水碧。但在我的眼里,美,无处不在!位于市区的月湖公园便是我心目中最美的一座公园。

月湖公园最引人入胜的地方是院士林。初冬时节,无情的寒风逼着银杏叶褪去了绿色的外衣,置换成震撼人心的金黄。银杏叶随风飘飘洒洒落下,地面仿佛铺上了一块金色的、柔软的地毯。我们来到这里,收集落叶,堆成一座“金山”,然后把它们抛向空中,洋洋洒洒,仿佛下了一场黄金雨,大美至极。

欣赏完院士林,到湖边走走,湖面波光粼粼,湖水清澈无比,湖底水草随波荡漾。小鱼们成群结队地聚集在水面,追逐着游人,像是在索要食物;而大鱼们则表现出另一种姿态,它们多是锦鲤,酷爱潜游,缓缓地,看起来更加“成熟稳重”,远远望去,轮廓清晰,色彩斑斓。

来到月湖,怎能不趁泛舟湖面呢?三五好友,租上一艘小船,来到湖心,或停船,或行进,更多的是享受放松、慵懒与舒适。有一次,一群小鱼一路跟随在小船的后面,它们是把我们乘坐的小鸭子船误认为它们的妈妈了吗?哈哈,自然界真是太奇妙了!

月湖公园的美景数不胜数,不一而足,你不妨抽出时间,亲自去走一走、看一看。放空自己,亲近自然,给心灵放个假,岂不美哉?